REDRESSEMENT DOUBLE ALTERNANCE mémo
A l’aide d’un pont de Graëtz, on peut effectuer un redressement du courant.

Le schéma de principe est le suivant :











Rp est un résistor de protection pour protéger les composants d’une surintensité.

1.1. Compléter :
Le symbole suivant


est le symbole d’une ____________________à ne pas 


confondre
avec le symbole suivant 

 qui est celui d’une _________________.

Il s’agit d’un dipôle _________________________. 

Sa particularité est de ___________________________________________________.

Les formes des signaux d’entrée et de sortie sont les suivants :  

	Signal d’entrée
	Signal de sortie
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1.2. Compléter les deux schémas suivants en indiquant les polarités des dipôles, ainsi que le  sens du courant dans les différentes branches du circuit électrique.


1.3. Vérifier  à l’aide de l’application geogebra [image: image3.png]


redressement.ggb vos résultats.
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